

Abziehen von natürlichen Zahlen

$8 - 6 = \underline{\quad}$

$7 - 5 = \underline{\quad}$

$3 - 1 = \underline{\quad}$

$5 - 2 = \underline{\quad}$

$5 - 4 = \underline{\quad}$

$5 - 4 = \underline{\quad}$

$7 - 6 = \underline{\quad}$

$8 - 6 = \underline{\quad}$

$9 - 5 = \underline{\quad}$

$2 - 1 = \underline{\quad}$

$9 - 7 = \underline{\quad}$

$8 - 7 = \underline{\quad}$

$8 - 3 = \underline{\quad}$

$7 - 5 = \underline{\quad}$

$9 - 4 = \underline{\quad}$

$5 - 4 = \underline{\quad}$

$9 - 5 = \underline{\quad}$

$5 - 3 = \underline{\quad}$

$5 - 4 = \underline{\quad}$

$7 - 1 = \underline{\quad}$

$8 - 7 = \underline{\quad}$

$5 - 2 = \underline{\quad}$

$3 - 1 = \underline{\quad}$

$9 - 8 = \underline{\quad}$

$8 - 7 = \underline{\quad}$

$8 - 6 = \underline{\quad}$

$3 - 1 = \underline{\quad}$

$8 - 7 = \underline{\quad}$

$6 - 2 = \underline{\quad}$

$9 - 8 = \underline{\quad}$

$6 - 3 = \underline{\quad}$

$5 - 3 = \underline{\quad}$

$5 - 4 = \underline{\quad}$

$3 - 2 = \underline{\quad}$

$6 - 2 = \underline{\quad}$

$8 - 7 = \underline{\quad}$

$9 - 4 = \underline{\quad}$

$6 - 4 = \underline{\quad}$

$5 - 3 = \underline{\quad}$

$9 - 8 = \underline{\quad}$

Zähle die gedruckten Ziffern:

$2 = \underline{\quad}$

$6 = \underline{\quad}$

Minuend - Subtrahend = Differenz

Lösung

21_11_0 [662] subtrahieren - nebeneinander, einstellig, bis 9 ohne 0

Lösung
2023-03-13

Abziehen von natürlichen Zahlen

$$\boxed{8} - \boxed{6} = \boxed{2}$$

$$\boxed{5} - \boxed{4} = \boxed{1}$$

$$\boxed{9} - \boxed{5} = \boxed{4}$$

$$\boxed{8} - \boxed{3} = \boxed{5}$$

$$\boxed{9} - \boxed{5} = \boxed{4}$$

$$\boxed{8} - \boxed{7} = \boxed{1}$$

$$\boxed{8} - \boxed{7} = \boxed{1}$$

$$\boxed{6} - \boxed{2} = \boxed{4}$$

$$\boxed{5} - \boxed{4} = \boxed{1}$$

$$\boxed{9} - \boxed{4} = \boxed{5}$$

$$\boxed{7} - \boxed{5} = \boxed{2}$$

$$\boxed{5} - \boxed{4} = \boxed{1}$$

$$\boxed{2} - \boxed{1} = \boxed{1}$$

$$\boxed{7} - \boxed{5} = \boxed{2}$$

$$\boxed{5} - \boxed{3} = \boxed{2}$$

$$\boxed{5} - \boxed{2} = \boxed{3}$$

$$\boxed{8} - \boxed{6} = \boxed{2}$$

$$\boxed{9} - \boxed{8} = \boxed{1}$$

$$\boxed{3} - \boxed{2} = \boxed{1}$$

$$\boxed{6} - \boxed{4} = \boxed{2}$$

$$\boxed{3} - \boxed{1} = \boxed{2}$$

$$\boxed{7} - \boxed{6} = \boxed{1}$$

$$\boxed{9} - \boxed{7} = \boxed{2}$$

$$\boxed{9} - \boxed{4} = \boxed{5}$$

$$\boxed{5} - \boxed{4} = \boxed{1}$$

$$\boxed{3} - \boxed{1} = \boxed{2}$$

$$\boxed{3} - \boxed{1} = \boxed{2}$$

$$\boxed{6} - \boxed{3} = \boxed{3}$$

$$\boxed{6} - \boxed{2} = \boxed{4}$$

$$\boxed{5} - \boxed{3} = \boxed{2}$$

$$\boxed{5} - \boxed{2} = \boxed{3}$$

$$\boxed{8} - \boxed{6} = \boxed{2}$$

$$\boxed{8} - \boxed{7} = \boxed{1}$$

$$\boxed{5} - \boxed{4} = \boxed{1}$$

$$\boxed{7} - \boxed{1} = \boxed{6}$$

$$\boxed{9} - \boxed{8} = \boxed{1}$$

$$\boxed{8} - \boxed{7} = \boxed{1}$$

$$\boxed{5} - \boxed{3} = \boxed{2}$$

$$\boxed{8} - \boxed{7} = \boxed{1}$$

$$\boxed{9} - \boxed{8} = \boxed{1}$$

Zähle die gedruckten Ziffern:

$$2 = \boxed{6}$$

$$6 = \boxed{8}$$